La Junta Estatal de Odontólogos (en adelante, la Junta) propone esta derogación de 22 TAC §107.3, relativa a los efectos de la mora en el pago de los préstamos estudiantiles sobre la licencia. La derogación propuesta implementa el Proyecto de Ley del Senado 37 de la 86ta Legislatura de Texas, Sesión Ordinaria (2019). El proyecto de ley prohíbe que una agencia licenciadora tome sanciones disciplinarias contra una persona que está en mora del pago de un préstamo estudiantil, o negarle la licencia a dicha persona con base en la mora de pago del préstamo estudiantil.

NOTA FISCAL: Casey Nichols, Director Ejecutivo, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la derogación propuesta, la derogación propuesta no tiene implicancias previsibles con respecto al costo o las rentas del estado o los gobiernos locales. 

NOTA DE COSTOS Y BENEFICIOS AL PÚBLICO: Casey Nichols también ha determinado que en el período inicial de cinco años en que esté vigente la derogación propuesta, el beneficio público esperado como resultado de esta derogación propuesta será la eliminación de una norma que no es consistente con la legislación estatal. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la derogación propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTOS SOBRE PEQUEÑAS Y MICROEMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no es necesaria una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad regulatorio para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta derogación propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que en período inicial de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, se aplican los siguientes efectos sobre el crecimiento del gobierno: (1) la derogación propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la derogación propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la derogación propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la derogación propuesta no exige un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la derogación propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la derogación propuesta limita una norma existente al eliminar requisitos que fueron derogados por la ley estatal; (7) la derogación propuesta disminuye el número de personas sujetas a ella al eliminar los requisitos de la regla; y (8) la derogación propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

COSTO PARA PERSONAS REGULADAS: Esta derogación propuesta no impone un costo a una persona regulada y, por lo tanto, no está sujeta al Código de Gobierno de Texas §2001.0045. 

Se pueden enviar comentarios sobre la derogación propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la derogación propuesta en el Registro de Texas. Para que se considere para fines de legislación, los comentarios deben: (1) tener sello postal o de envío anterior al último día del período de comentario; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentario. 

Esta derogación se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.

Esta derogación propuesta implementa las enmiendas al Capítulo 56 del Código de Ocupaciones de Texas y al Capítulo 57 del Código de Educación de Texas, como se indica en el Proyecto de Ley del Senado 37 de la 86ta Legislatura de Texas, Sesión Ordinaria (2019). 

Los abogados de la Junta han revisado la derogación propuesta y han determinado que se encuentra dentro de la autoridad de la Junta adoptarla. 
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