La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §101.2, relativa a la obtención de una licencia odontológica mediante examen. La modificación propuesta refleja la fusión del Servicio de Evaluaciones Odontológicas Regional Central (Central Regional Dental Testing Service, CRDTS) con los Recursos de Pruebas y Evaluaciones del Estado (States Resources for Testing and Assessments, SRTA). La modificación propuesta también cambia los requisitos de recuperación al (1) permitir que los solicitantes completen un curso recuperatorio antes o después de aprobar un examen, para dar flexibilidad a los solicitantes con respecto a cuándo completar el curso, y (2) permitir que el personal de la Junta apruebe el curso recuperatorio.
NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tenga implicancias previsibles relativas a costos o rentas de los gobiernos estatal o local. 

NOTA PÚBLICA DE COSTOS Y BENEFICIOS: Casey Nichols también ha determina que, en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE LAS PEQUEÑAS Y MICROEMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no se requiere una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad normativa para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que, durante el primer período de cinco años en que esté vigente la regla, se aplicarían los siguientes efectos sobre el crecimiento gubernamental: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no requiere un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta no amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta ni disminuye el número de personas sujetas a ella; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se tenga en cuenta a fines de esta creación de reglas, los comentarios deben: (1) tener sello postal o enviarse antes del último día del período de comentarios; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.
Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta. 

Los asesores legales de la Junta han revisado la regla propuesta y determinado que su adopción se encuentra dentro de la autoridad de la Junta. 

<regla>

§101.2. Obtención de licencia mediante examen.

(a) Además de las calificaciones generales para obtener una licencia que se encuentran en el Artículo 101.1 de este capítulo (relativo a las Calificaciones generales para obtener una licencia), un solicitante de licencia mediante examen que se ha graduado de una escuela acreditada debe presentar pruebas de que:
(1) Se ha graduado y recibido el título de “DDS” o “DMD” de una escuela odontológica acreditada por la Comisión de Acreditación Odontológica (Commission on Dental Accreditation, CODA) de la American Dental Association;
(2) Ha realizado y aprobado el examen para dentistas administrado por la Comisión Conjunta de Exámenes Odontológicos Nacionales (Joint Commission on National Dental Examinations) de la American Dental Association; y
(3) Ha completado y aprobado el examen clínico apropiado de odontología general en paciente vivo o simulación práctica administrado por una junta examinadora regional designada por la Junta.
(b) Además de las calificaciones generales para obtener una licencia que se encuentran en el Artículo 101.1 de este capítulo, un solicitante de licencia mediante examen que se ha graduado de una escuela no acreditada debe presentar pruebas de que:
(1) Se ha graduado de una escuela odontológica que no cuenta con acreditación de la CODA;
(2) Ha completado exitosamente la capacitación en una especialidad aprobada por la American Dental Association en un programa educativo aprobado por la CODA que consiste en al menos dos años de capacitación, según lo especificado por el Consejo de Educación Odontológica (Council on Dental Education);
(3) Ha realizado y aprobado el examen para dentistas administrado por la Comisión Conjunta de Exámenes Odontológicos Nacionales (Joint Commission on National Dental Examinations) de la American Dental Association; y
(4) Ha completado y aprobado el examen clínico apropiado de odontología general en paciente vivo o simulación práctica administrado por una junta evaluadora regional designada por la Junta. Muchas juntas examinadoras regionales requieren aprobación previa por escrito del estado miembro participante para que los graduados de escuelas no acreditadas puedan realizar la prueba. Antes de presentar una solicitud de examen regional, los graduados de escuelas no acreditadas deben obtener dicho permiso de la Junta.
(c) Juntas examinadoras regionales designadas.
(1) La Junta ha designado a las siguientes juntas examinadoras como aceptables a partir de la fecha de entrada en vigencia indicada:
(A) The Commission on Dental Competency Assessments-The Western Regional Examining Board-The Council of Interstate Testing Agencies (CDCA-WREB-CITA), 1 de agosto de 2022; y
(B) Central Regional Dental Testing Service-States Resources for Testing and Assessments (CRDTS-SRTA), 6 de enero de 2025. [Central Regional Dental Testing Service, 1 de enero de 2002; y]
[(C) States Resources for Testing and Assessments (SRTA), 1 de enero de 2005.]
(2) Los resultados del examen serán aceptados durante siete años a partir de la fecha de examen.
(d) Recuperación.
(1) Si un solicitante de licencia odontológica de Texas reprueba tres intentos de examen clínico de odontología general en paciente vivo o simulación práctica, el solicitante debe completar 80 horas de un curso clínico de recuperación a través de una escuela odontológica acreditada por la CODA aprobada por el personal de la Junta. [antes de que se brinde aprobación para realizar otro examen clínico en paciente vivo o simulación práctica.]
(2) Si un solicitante reprueba cuatro o más intentos de examen clínico de odontología general en paciente vivo o simulación práctica, el solicitante debe completar uno de los siguientes [antes de que se brinde aprobación para realizar otro examen clínico en paciente vivo o simulación práctica]:
(A) la repetición del último año de un programa odontológico de grado de una escuela odontológica acreditada por la CODA; o
(B) la completación de un curso de recuperación clínica ofrecido por una escuela odontológica acreditada por la CODA y aprobada por el personal de la Junta, que consista en no menos de 1,000 horas clínicas.
(3) Todos los programas de recuperación clínica requieren aprobación previa por parte [de la] del personal de la Junta. Los solicitantes serán responsables de encontrar, identificar y obtener aprobación del personal de la Junta antes de registrarse para cualquier programa.
(4) El nuevo examen debe completarse dentro de los 18 meses siguientes a la fecha en que se completó el curso de recuperación clínica o se repitió el último año de un programa odontológico de grado, según se requiere en el apartado (d)(1)-(3) de esta sección. [en que la Junta apruebe un programa de recuperación para el solicitante.]
(e) Un solicitante que complete un examen después del 1 de enero de 2019 también debe completar exitosamente las secciones de periodoncia y prostodoncia de un examen aprobado conforme al apartado (c)(1) de esta sección.
