La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §107.106, relativa a la confidencialidad de las investigaciones. Dado que la Junta ya no emite citaciones, la enmienda propuesta elimina el texto sobre citaciones de la regla. En lugar de ello, la Junta emite sanciones administrativas de conformidad con el Artículo 264.001 de la Ley de Práctica Odontológica, y la regla de la junta 22 TAC §107.201. 

NOTA FISCAL: Casey Nichols, Director Ejecutivo, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tiene implicancias previsibles con respecto al costo o las rentas del estado o los gobiernos locales. 

NOTA DE COSTOS Y BENEFICIOS AL PÚBLICO: Casey Nichols también ha determinado que en el período inicial de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público esperado como resultado de esta regla propuesta será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTOS SOBRE PEQUEÑAS Y MICROEMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no es necesaria una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad regulatorio para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que en período inicial de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, se aplican los siguientes efectos sobre el crecimiento del gobierno: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa de gobierno; 
(2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no exige un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta no amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta el número de personas sujetas a su aplicabilidad; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

COSTO PARA PERSONAS REGULADAS: Esta regla propuesta no impone un costo a una persona regulada y, por lo tanto, no está sujeta al Código de Gobierno de Texas §2001.0045. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se considere para fines de legislación, los comentarios deben: (1) tener sello postal o de envío anterior al último día del período de comentario; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentario. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad. 

Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta.

Los abogados de la Junta han revisado la regla adoptada y han determinado que se encuentra dentro de la autoridad de la Junta adoptarla.

<regla>

§107.106. Confidencialidad de investigaciones.

(a) Los archivos de investigación y otros registros son confidenciales, con la excepción de que el personal de la junta deberá informar al titular de la licencia sobre los alegatos específicos contra dicho titular.
(b) Ningún empleado, agente o miembro de la Junta podrá divulgar información confidencial, excepto en las siguientes circunstancias:
  (1) a otra agencia reguladora federal, estatal o local;
  (2) a las agencias federales, estatales o locales de cumplimiento de la ley;
  (3) a otras personas, si se requiere en el transcurso de la investigación;
  (4) a otras entidades, según lo requiera la ley; y
  (5) una persona que haya realizado una declaración podrá recibir una copia de dicha declaración.
(c) Una sanción disciplinaria final de la Junta no está exceptuada de la divulgación pública, lo que incluye:
  (1) la revocación o suspensión de una licencia/registro;
  (2) la colocación en libertad condicional con condiciones de una licencia/un registro que ha sido suspendido;
  (3) la reprensión de una licencia/registro;
  (4) la emisión de una orden de advertencia a un licenciatario/registrante; [y]
  (5) una orden final de cese y desistimiento emitida a un no licenciatario;[.] y
  (6) una sanción administrativa.
(d) Una acción pública final de la Junta no está exceptuada de la divulgación pública, lo que incluye[:]
  [(1)] un plan de remediación no disciplinario.[; y]
  [(2) una citación de sanción administrativa.]
(e) Los archivos y otros registros obtenidos durante la investigación de una solicitud de licencia son confidenciales, con la excepción de que el personal de la junta deberá mantener un perfil público de cada licenciatario que contenga la siguiente información:
  (1) Nombre de la licencia y apellido anterior;
  (2) Número de licencia;
  (3) Estado de la licencia;
  (4) Fecha de emisión de la licencia;
  (5) Fecha de vencimiento de la licencia;
  (6) Dirección primaria;
  (7) Información relativa a la emisión de permisos de anestesia/sedación y óxido nitroso;
  (8) Área de práctica informada por el licenciatario/registrante;
  (9) Escuela de odontología y año de graduación; y
  (10) Año de nacimiento.
