La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §107.400, relativa a la recopilación y notificación de datos sobre la aplicación y concesión de licencias. La enmienda propuesta exige un informe anual para la Junta en vez de un informe trimestral porque el anual brindará una mejor visión de los datos. La enmienda propuesta actualiza la regla para reflejar que la Junta ya no emite citaciones administrativas, sino sanciones administrativas. La enmienda propuesta también corrige un error de puntuación. 

NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tenga implicancias previsibles relativas a costos o rentas de los gobiernos estatal o local. 

NOTA PÚBLICA DE COSTOS Y BENEFICIOS: Casey Nichols también ha determina que, en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE LAS PEQUEÑAS Y MICRO EMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no se requiere una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad normativa para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que, durante el primer período de cinco años en que esté vigente la regla, se aplicarían los siguientes efectos sobre el crecimiento gubernamental: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no requiere un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta no amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta ni disminuye el número de personas sujetas a ella; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se tenga en cuenta a fines de esta creación de reglas, los comentarios deben: (1) tener sello postal o enviarse antes del último día del período de comentarios; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.
Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta. 

Los asesores legales de la Junta han revisado la regla propuesta y determinado que su adopción se encuentra dentro de la autoridad de la Junta. 

<regla>

§107.400. Recopilación y Notificación de Datos sobre la Aplicación y Concesión de Licencias.

(a) Toda la información relacionada con una investigación es confidencial, salvo que la agencia brinde la información de forma anual [trimestral] a la Junta, al Comité de Anestesia de la Junta y a las oficinas legislativas que lo soliciten. Esta información consistirá en datos sin identificación, específicos de cada caso, que reflejen información sobre los reclamos jurisdiccionales archivados relacionados con la sedación/anestesia que se hayan resuelto durante el período de notificación, incluidos, como mínimo, los siguientes datos:
(1) Fuente del reclamo inicial: público, otra agencia, autoinforme de defunción, autoinforme de hospitalización o iniciado por la Junta.
(2) Información sobre el titular de la licencia:
(A) Si el demandado es proveedor de Medicaid;
(B) El mayor nivel de sedante/anestesia permitido para el demandado;
(C) Si el demandado tiene privilegios de transferibilidad; y
(D) Área de ejercicio de la profesión autodeclarada del demandado.
(3) Información sobre el paciente:
(A) El ASA del paciente, tal y como se identifica en las historias clínicas odontológicas del demandado o lo determine el Panel de Revisión Odontológica;
(B) Edad del paciente: menos de 13 años, entre 13 y 18 años, entre 19 y 75 años y más de 75 años;
(C) Ubicación del tratamiento investigado por la agencia: consultorio odontológico, hospital, centro quirúrgico ambulatorio (ASC), consultorio de otro profesional;
(D) Nivel de sedante/anestesia administrado: local, nitroso, I, II, III, IV (determinado por el Panel de Revisión Odontológica);
(E) Administrador del sedante/anestesia: demandado, otro dentista, MD, CRNA, (determinado por el Panel de Revisión Odontológica); y 
(F) Si el tratamiento investigado por la agencia fue financiado por Medicaid.
(4) Información sobre la investigación:
(A) Categorías de acusaciones identificadas en la investigación preliminar;
(B) Resolución de la investigación oficial: desestimada por aplicación, desestimada por legal (sin infracción) desestimada por votación de la Junta, cerrada por sanción [citación] administrativa/plan correctivo/medida disciplinaria; y
(C) Si la resolución es una acción pública (sanción [citación] administrativa, plan correctivo o medida disciplinaria), las infracciones identificadas en la acción pública que resuelve la investigación oficial.
(b) Además, la agencia publicará en su sitio web datos adicionales relativos al ejercicio fiscal precedente para cada tipo de licencia que emite. Estos datos adicionales incluirán, como mínimo, los siguientes puntos relacionados con el ejercicio fiscal precedente:
(1) Cantidad de titulares de licencias al final del ejercicio fiscal;
(2) Cantidad promedio de días para emitir una licencia;
(3) Cantidad total de reclamos contra titulares de licencias recibidos por la agencia;
(4) Cantidad total de reclamos jurisdiccionales contra titulares de licencias presentados por la agencia;
(5) La resolución de todos los casos resueltos en el ejercicio fiscal:
(A) No jurisdiccional;
(B) Jurisdiccional, No presentado;
(C) Desestimado por la Agencia;
(D) Desestimado por el voto de la Junta;
(E) Cerrado por sanción [citación] administrativa;
(F) Cerrado por plan correctivo;
(G) Advertencia;
(H) Llamado de atención;
(I) Condena condicional;
(J) Suspensión; y
(K) Revocación.
(6) Por todos los reclamos jurisdiccionales, archivados y resueltos en el ejercicio fiscal, la categoría de los reclamos, como se define en el §107.104;
(7) Cantidad de casos que, al final del ejercicio fiscal, lleven más de un año archivados en la agencia;
(8) Sanción administrativa promedio [evaluada mediante citaciones administrativas] emitida en el ejercicio fiscal;
(9) Multa administrativa promedio evaluada a través de medidas disciplinarias tomadas en el ejercicio fiscal;
(10) Cantidad de casos entendidos en las Conferencias Informales de Conciliación en el ejercicio fiscal;
(11) Cantidad de casos resueltos después de la Conferencia Informal de Conciliación,  sin derivación a la SOAH, en el ejercicio fiscal;
(12) Cantidad de casos derivados a la SOAH en el ejercicio fiscal;
(13) Cantidad de casos derivados a la SOAH y resueltos después de una mediación en el ejercicio fiscal;
(14) Cantidad de casos devueltos a la Junta para una resolución por defecto tras su derivación a la SOAH;
(15) Cantidad de casos devueltos a la Junta para considerar una Propuesta de Decisión después de una audiencia de impugnación en la SOAH;
(16) Cantidad de casos resueltos en el ejercicio fiscal que fueron apelados ante el Tribunal de Distrito;
(17) Cantidad promedio de días para investigar un reclamo desde que se recibe hasta que se completa la investigación, para todas las quejas recibidas; y
(18) Cantidad promedio de días para investigar un reclamo desde que se recibe hasta que se completa la investigación, para todos los reclamos recibidos
(b) Además, la agencia publicará en su sitio web datos adicionales relativos al ejercicio fiscal precedente que abordan los resultados adversos y los reclamos relacionados con la anestesia. Estos datos adicionales incluirán, como mínimo, los siguientes puntos relacionados con el ejercicio fiscal precedente:
(1) Cantidad de reclamos jurisdiccionales archivados y relacionados con la mortalidad. La morbilidad se define como complicaciones potencialmente mortales tras un procedimiento o tratamiento dental;
(2) Cantidad total de reclamos jurisdiccionales contra dentistas relacionados con la norma de atención en anestesia, por nivel de sedación/permiso de anestesia del dentista, que fueron presentados por la Junta en el ejercicio fiscal precedente; y
(3) Por todos los reclamos jurisdiccionales relacionados con la anestesia identificados en el punto (2) anterior, el nivel de permiso de sedación/anestesia del dentista, la complicación relacionada con la anestesia identificada en la investigación de la Junta (si la hay) y la resolución de dicho reclamo:
(A) No jurisdiccional;
(B) Jurisdiccional, No presentado;
(C) Desestimado por la Agencia;
(D) Desestimado por el voto de la Junta;
(E) Cerrado por sanción [citación] administrativa;
(F) Cerrado por plan correctivo;
(G) Advertencia;
(H) Llamado de atención;
(I) Condena condicional;
(J) Suspensión; o
(K) Revocación.
