La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §108.16, relativa a la teleodontología. La regla propuesta especifica la documentación de consentimiento informado que se requiere cuando los licenciatarios prestan servicios de odontología por teleodontología. La Junta propone esta regla de conformidad con el Proyecto de Ley de la Cámara de Representantes 1700 de la Legislatura 89na de Texas, Sesión Ordinaria (2025) y el Capítulo 111 del Código de Ocupaciones de Texas. 
NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tenga implicancias previsibles relativas a costos o rentas de los gobiernos estatal o local. 
NOTA PÚBLICA DE COSTOS Y BENEFICIOS: Casey Nichols también ha determina que, en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE LAS PEQUEÑAS Y MICRO EMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no se requiere una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad normativa para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que, durante el primer período de cinco años en que esté vigente la regla, se aplicarían los siguientes efectos sobre el crecimiento gubernamental: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no requiere un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta ni disminuye el número de personas sujetas a ella; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se tenga en cuenta a fines de esta creación de reglas, los comentarios deben: (1) tener sello postal o enviarse antes del último día del período de comentarios; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.
Esta regla propuesta implementa el Capítulo 111 del Código de Ocupaciones de Texas. 

Los asesores legales de la Junta han revisado la regla propuesta y determinado que su adopción se encuentra dentro de la autoridad de la Junta. 

<regla>

§108.16. Teleodontología.

(a) Objeto. De conformidad con el Capítulo 111 del Código de Ocupaciones de Texas y el Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, la Junta está autorizada a adoptar reglas relacionadas con la práctica de odontología, incluidos servicios odontológicos por teleodontología. Esta sección establece los estándares de práctica de teleodontología.
(b) Definición. “Servicio odontológico por teleodontología” se define en el artículo 111.001(2-a) del Código de Ocupaciones de Texas.
(c) Prevención de fraude y abuso. Los odontólogos que utilicen servicios odontológicos por teleodontología deben adoptar protocolos para prevenir el fraude y el abuso mediante el uso de servicios odontológicos por teleodontología.
(d) Quejas ante la Junta. Los dentistas que utilicen servicios odontológicos por teleodontología deben brindar notificación sobre la manera en que los pacientes pueden presentar una queja ante la Junta. El contenido y método de la notificación debe contener la misma información indicada en el artículo 108.3(a)(2)-(3) de este título (relativo a la Información de Consumidores).
(e) Práctica de teleodontología.
(1) Un odontólogo, higienista dental o asistente odontológico que preste servicios de teleodontología a un paciente en Texas debe tener una licencia de Texas activa o un registro emitido por la Junta.
(2) Un profesional de salud dental que brinde un servicio de atención de salud dental o procedimiento como servicio odontológico por teleodontología:
(A) está sujeto al mismo estándar de atención que se aplicaría a la prestación del mismo servicio se atención de salud dental o procedimiento en un entorno presencial, como se establece en el artículo 108.7 de este título (relativo al Estándar de Atención Mínimo, General);
(B) debe establecer una relación entre el profesional y el paciente; y
(C) debe mantener registros odontológicos completos y correctos como se estipula en el artículo 108.8 de este título (relativo a Registros del Odontólogo).
(3) Un odontólogo puede delegar y supervisar de manera simultánea, a través de un servicio odontológico por teleodontología, no más de cinco profesionales de salud que no sean dentistas.
(4) Se deben implementar medidas adecuadas para garantizar que las comunicaciones, grabaciones y registros de pacientes se protejan de manera consistente con las leyes de privacidad federales y estatales.
(5) Cualquier persona puede proporcionar cualquier fotografía o imagen digital a un dentista licenciado de Texas o higienista dental licenciado de Texas con el propósito exclusivo y limitado de realizar una evaluación o un examen.
(f) Consentimiento informado. Además de los requisitos de consentimiento informado en el artículo 108.7 de este título y 108.8 de este título, el consentimiento informado debe incluir lo siguiente:
(1) el nombre del odontólogo que realiza la delegación, su número de licencia de Texas, credenciales, calificaciones, información de contacto y ubicación del consultorio involucrados en la atención del paciente. Además, el nombre, número de licencia de Texas, credenciales y calificaciones de todos los higienistas dentales y asistentes odontológicos involucrados en la atención del paciente. Esta información se debe exhibir públicamente y proporcionar por escrito al paciente; 
(2) un dentista que delegue un servicio odontológico por teleodontología debe asegurarse de que el consentimiento informado del paciente incluya una divulgación al paciente de que el odontólogo delegó el servicio; y
(3) un licenciatario debe, en la medida de lo posible:

(A) confirmar la identidad del paciente;

(B) verificar y autenticar los antecedentes de salud del paciente;

(C) obtener consentimiento informado del paciente luego de realizadas divulgaciones sobre los modelos de prestación y métodos de tratamiento y limitaciones, de manera que incluyan cualquier consentimiento informado especial relativo al uso de servicios odontológicos por teleodontología; Como mínimo, el consentimiento informado debe informar al paciente y documentar el reconocimiento del riesgo y las limitaciones de:

i. el uso de comunicaciones electrónicas y digitales en la prestación de atención;

ii. el potencial de violación de la confidencialidad, o el acceso accidental, de la información de salud protegida al usar la comunicación electrónica y digital en la prestación de atención;

iii. la posible interrupción de las comunicaciones electrónicas y digitales en el uso de
teleodontología; y

iv. los tipos de actividades permitidas en el uso de servicios de odontología por teleodontología;

(D) informar al paciente que es la exclusiva función del licenciatario determinar si la condición que se diagnostica o trata es apropiada para un encuentro por teleodontología; y

(E) indicar el requisito de consentimiento explícito del paciente para el reenvío de información de identificación del paciente a un tercero.

(g) Emisión de recetas.
(1) La validez de una receta emitida como resultado de un servicio odontológico por teleodontología está determinada por los mismo estándares que se aplicarían a la emisión del medicamento recetado en un entorno presencial.
(2) Esta regla no limita el juicio profesional, el criterio ni la autoridad para tomar decisiones de un profesional licenciado. Se espera que un profesional licenciado cumpla con el estándar de atención y demuestre los estándares de juicio y práctica profesional, de manera consistente con todas las leyes y reglas aplicables, al emitir, surtir, entregar o administrar un medicamento recetado como resultado de un servicio odontológico por teleodontología.
(3) Una receta válida debe:
(A) ser emitida por un profesional para un fin odontológico legítimo como parte de la relación entre el paciente y el profesional, como se estipula en el Artículo 111.005 del Código de Ocupaciones de Texas; y
(B) cumplir con todas las demás leyes y reglas aplicables antes de recetar, surtir, entregar o administrar un fármaco peligroso o una sustancia controlada.
(4) Toda orden de medicamento recetado emitida como resultado de un servicio odontológico por teleodontología está sujeta a todas las normas, limitaciones y prohibiciones establecidas en la legislación federal y la Ley de Sustancias Controladas de Texas, la Ley sobre Fármacos Peligrosos de Texas y cualquier otra ley federal y estatal aplicable.
(h) Limitación a ciertos medicamentos recetados.
(1) En este apartado, se aplican las siguientes definiciones:
(A) “Sustancia controlada”, “opioide” y “recetar” tienen los significados que les asigna el artículo 481.002 del Código de Salud y Seguridad de Texas.
(B) “Feriado nacional” se refiere a un día descrito por el artículo 662.003(a) del Código de Gobierno de Texas.
(2) Al recetar una sustancia controlada a un paciente como un servicio odontológico por teleodontología, un odontólogo no debe recetar más de lo necesario para suministrar a un paciente para:
(A) si la receta es para un opioide, un período de dos días; o
(B) si la receta es para una sustancia controlada que no sea un opioide, un período de cinco días.
(3) Para cada día en un período descrito por el párrafo (2) de este apartado que sea un sábado, domingo o feriado nacional, el período de extiende a modo de incluir el siguiente día que no sea un sábado, domingo o feriado nacional.
