La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §108.8, relativa las historias clínicas odontológicas. La enmienda propuesta elimina que el uso de radiografías debe ser de acuerdo con las pautas de la ADA y en su lugar requiere que los dentistas utilicen radiografías de acuerdo con el estándar mínimo de atención. 
NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tenga implicancias previsibles relativas a costos o rentas de los gobiernos estatal o local. 

NOTA PÚBLICA DE COSTOS Y BENEFICIOS: Casey Nichols también ha determina que, en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla propuesta será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE LAS PEQUEÑAS Y MICRO EMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no se requiere una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad normativa para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que, durante el primer período de cinco años en que esté vigente la regla, se aplicarían los siguientes efectos sobre el crecimiento gubernamental: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; 
(2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no exige un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta no amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta el número de personas sujetas a su aplicabilidad; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

COSTO PARA PERSONAS REGULADAS: Esta regla propuesta no impone un costo a una persona regulada y, por lo tanto, no está sujeta al Código de Gobierno de Texas §2001.0045. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se tenga en cuenta a fines de esta creación de reglas, los comentarios deben: (1) tener sello postal o enviarse antes del último día del período de comentarios; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad. 

Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta.

Los abogados de la Junta han revisado la regla adoptada y han determinado que se encuentra dentro de la autoridad de la Junta adoptarla.

<regla>

§108.8. Historias clínicas odontológicas 

(a) el término historias clínicas odontológicas incluye, entre otras cosas: identificación del profesional que brinda el tratamiento; historia clínica y odontológica; exploración física limitada; examen de patología oral; radiografías; historiales dentales y periodontales; diagnósticos realizados; planes de tratamiento; declaraciones o confirmaciones de consentimiento informado; modelos de estudio, moldes e impresiones, si corresponde; diagramas cefalométricos; estupefacientes, drogas peligrosas, sustancias controladas dispensados, administrados o recetados; registros de anestesia; informes de patología y laboratorio médico; notas de progreso y finalización; materiales utilizados; recetas de laboratorio dental; registros de facturación y pago; registros de citas; consultas y derivaciones recomendadas; y recomendaciones posteriores al tratamiento.
(b) El titular de una licencia para ejercer la odontología en Texas deben realizar, mantener y conservar las historias clínicas odontológicas de forma adecuada de cada paciente odontológico para referencia, identificación y protección del paciente y del dentista. Las historias deben conservarse durante un plazo no menor a cinco años a partir de la última fecha de tratamiento del dentista. Si el paciente era menor de 18 años cuando fue atendido por el dentista por última vez, el dentista conservará la historia clínica odontológica hasta que el paciente tenga 21 años o durante cinco años a partir de la fecha del último tratamiento, según cuál sea el plazo más largo. Los dentistas deben conservar las historias durante un plazo mayor cuando lo ordena una ley o reglamento federal o estatal. Las historias deben incluir la siguiente documentación:
  (1) Nombre de los pacientes;
  (2) Fecha de la consulta;
  (3) Motivo de la consulta;
  (4) Signos vitales, incluidos, entre otros, presión arterial y frecuencia cardiaca, cuando corresponda, de acuerdo con el §108.7 de este título (en relación con las Normas Mínimas de Atención, General); y
  (5) Si no se registran, brindar una explicación del motivo por el que no se tomaron los signos vitales.
(c) Además, las historias deben incluir la siguiente documentación cuando se prestan servicios:
  (1) La reseña escrita de la historia clínica y la exploración física limitada;
  (2) Hallazgos y registro del examen oral clínico y radiográfico:
    (A) Documentación de las radiografías tomadas y de los hallazgos deducidos de ellas, incluidas las películas radiográficas o las reproducciones digitales.
    (B) El uso de las radiografías debe [, como mínimo, debe] hacerse de acuerdo con las normas mínimas de atención [pautas de la ADA].
    (C) La documentación de los hallazgos de un examen táctil y visual de los tejidos blandos y duros de la cavidad bucal;
  (3) Diagnóstico(s);
  (4) Plan de tratamiento, recomendación y opciones;
  (5) Tratamiento realizado;
  (6) Medicación y dosis administradas al paciente;
  (7) Complicaciones;
  (8) Consentimiento informado por escrito conforme a las disposiciones del §108.7(7) de este título.
  (9) La dispensación, administración o receta de todos los medicamentos para un paciente odontológico deberá formar parte de la historia clínica odontológica de dicho paciente. La anotación en la historia clínica odontológica del paciente se añadirá a cualquier requisito de mantenimiento de historias de los programas de prescripción del DPS o la DEA;
  (10) Todos los registros relativos a Sustancias Controladas y Drogas Peligrosas se conservarán de acuerdo con la Ley de Sustancias Controladas de Texas;
  (11) Identificación confirmable del dentista e identificación confirmable de la persona que realiza las anotaciones en la historia clínica odontológica si es distinta del dentista;
  (12) Cuando cualquiera de los puntos de los párrafos (1) - (11) de este inciso no se indiquen, la historia clínica debe incluir una explicación del motivo por el que el punto no se registra.
(d) Las historias clínicas odontológicas son propiedad exclusiva del dentista que presta el servicio odontológico. No obstante, la titularidad de las historias clínicas odontológicas originales pueden transferirse según lo dispuesto en este artículo. Las copias de las historias clínicas odontológicas estarán a disposición del paciente odontológico de acuerdo con este artículo.
(e) El dentista que abandone el lugar o el consultorio, ya sea porque se retira, por venta, transferencia, finalización del empleo u por otro motivo, conservará las historias clínicas odontológicas que le pertenezcan, realizará una transferencia por escrito de las historias al dentista siguiente, o celebrará un acuerdo escrito para la conservación de las historias.
  (1) El dentista que siga conservando las historias clínicas odontológicas que le pertenezcan, las conservará de acuerdo con las leyes del Estado de Texas y este capítulo.
  (2) El dentista que celebre un acuerdo escrito de transferencia de historias notificará a la Junta Estatal de Odontólogos por escrito en el plazo de quince (15) días a partir del acuerdo de transferencia de historias. La notificación incluirá, como mínimo, los nombres completos de los dentistas, los lugares y la identificación específica de las historias que forman parte del acuerdo. El acuerdo transferirá la titularidad de las historias. El acuerdo de transferencia de historias puede celebrarse en cualquier momento del empleo u otra relación laboral entre el dentista y otra entidad. Dicha transferencia de historias puede aplicarse a la totalidad o parte de las historias clínicas odontológicas elaboradas en el trascurso de la relación, incluidas las futuras historias clínicas odontológicas. El dentista que asuma la titularidad de las historias en función de este párrafo conservará las historias conforme a este artículo y tiene la responsabilidad de cumplir con los incisos (f) y (g) de este artículo.
  (3) El dentista que celebre un acuerdo de conservación de historias notificará a la Junta Estatal de Odontólogos en el plazo de quince (15) días a partir de dicho acontecimiento. La notificación incluirá los nombres completos de los dentistas, los lugares y la identificación de las historias que forman parte del acuerdo. El acuerdo de conservación no transferirá la titularidad de las historias clínicas odontológicas, pero exigirá que se conserven de acuerdo con las Leyes de Texas y las Reglas de la Junta Estatal de Odontólogos. El acuerdo exigirá que el/los dentista(s) que presten los servicio(s) odontológico(s) registrados en las historias tengan acceso y control a ellas a efectos de copia y registro. El dentista que trasfiera las historias en el acuerdo de conservación de historias conservará una copia de las historias contempladas en él. Las partes pueden celebrar dicho acuerdo por escrito en cualquier momento del empleo u otra relación laboral entre el dentista y otra entidad. El acuerdo de conservación de historias puede aplicarse a la totalidad o parte de las historias clínicas odontológicas elaboradas en el trascurso de la relación, incluidas las futuras historias clínicas odontológicas.
(f) Los funcionarios, agentes o empleados de la Junta Estatal de Odontólogos inspeccionarán y reproducirán a petición las historias clínicas odontológicas. El privilegio del paciente contra la divulgación no se aplica a la Junta en una investigación o un proceso disciplinario en virtud de la Ley del Ejercicio de la Odontología. Las copias de las historias clínicas odontológicas presentadas a la Junta a petición de los funcionarios, agentes o empleados de la Junta serán legibles y todas las copias de las radiografías dentales serán de calidad diagnóstica. Las copias de radiografías dentales de calidad no diagnóstica y las copias ilegibles de las historias de los pacientes presentadas ante la Junta no cumplirán los requisitos de este artículo.
(g) Los dentistas deberán facilitar copias de las historias clínicas odontológicas a los pacientes que lo soliciten. A elección del paciente, las copias se le pueden enviar directamente a él o a otro titular de una licencia odontológica de Texas que atenderá al paciente. Las copias solicitadas, incluidas las radiografías, se facilitarán en un plazo de 30 días a partir de la fecha de la solicitud. Las copias podrán retenerse hasta que se hayan abonado los gastos de copia. No se retendrán historias a causa de una cuenta vencida por atención o tratamientos odontológicos prestados anteriormente al paciente. Las copias de las historias clínicas odontológicas presentadas de acuerdo con la petición en función de este artículo serán legibles y todas las copias de las radiografías dentales serán de calidad diagnóstica. Las copias de radiografías dentales de calidad no diagnóstica no cumplirán los requisitos de este artículo.
  (1) El dentista que entregue copias de las historias clínicas odontológicas del paciente tiene derecho a una tarifa razonable por las copias, que no será superior a $25 por las primeras 20 páginas y $0.15 por página por cada copia posterior.
  (2) Las tarifas por radiografías, que si son copiadas por un servicio de duplicación de radiografías, pueden ser iguales al costo real verificado mediante factura.
  (3) Los costos razonables de las radiografías duplicadas por medios distintos a un servicio de duplicación de radiografías no superarán las siguientes tarifas:
    (A) una serie de radiografías de toda la boca: $15.00;
    (B) una radiografía panorámica: $15.00;
    (C) una radiografía cefalométrica lateral: $15.00;
    (D) una única radiografía extraoral: $5.00;
    (E) una única radiografía intraoral: $5.00; y
    (F) una tomografía CBCT: $30.00.
  (4) Las agencias e instituciones estatales entregarán copias de las historias clínicas odontológicas a los pacientes que las soliciten siguiendo las reglas y directivas aplicables de la agencia.
