La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §114.5, relativa a los requisitos de pulido coronal para asistentes dentales.

La intención de la enmienda es (1) facilitar que los asistentes dentales que hayan completado su capacitación en un programa acreditado por CODA comiencen el pulido coronal sin tener que esperar hasta obtener un año de experiencia laboral, y (2) reducir el requisito de experiencia laboral de dos años a un año para asistentes dentales que no se graduaron de un programa acreditado por CODA. En consecuencia, la enmienda propuesta elimina el requisito de experiencia laboral para un asistente dental que se graduó de un programa acreditado por CODA y requiere un año de experiencia laboral para un asistente dental que no se haya graduado de un programa acreditado por CODA antes de que el asistente dental pueda postularse un programa acreditado por CODA para obtener educación en pulido coronal.

NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que durante el primer período de cinco años la regla propuesta esté en vigencia, la regla propuesta no tendrá implicaciones previsibles relacionadas con los costos o ingresos de los gobiernos estatales o locales.

NOTA DE COSTO-BENEFICIO PÚBLICO: Casey Nichols también ha determinado que durante el primer período de cinco años que la regla propuesta esté en vigencia, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla será la protección de la seguridad y el bienestar públicos.

DECLARACIÓN DE IMPACTO EN EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías ni el empleo locales.

DECLARACIÓN DE IMPACTO EN LA COMUNIDAD RURAL PARA PEQUEÑAS Y MICROEMPRESAS: Casey Nichols ha determinado que para esta regla no es necesaria ninguna declaración de impacto económico ni análisis de flexibilidad regulatoria para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales.

DECLARACIÓN DE IMPACTO DEL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que durante el primer período de cinco años que la regla propuesta esté en vigencia, se aplican los siguientes efectos de crecimiento del gobierno: (1) la regla no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no exige un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta puede aumentar el número de personas sujetas a ella; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado.

COSTO PARA PERSONAS REGULADAS: Esta regla propuesta no impone un costo a una persona regulada y, por lo tanto, no está sujeta al Código de Gobierno de Texas §2001.0045.

Se pueden enviar comentarios sobre la enmienda regla a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax a (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para ser considerados a los efectos de esta reglamentación, los comentarios deben ser: (1) enviados con sello postal o enviados antes del último día del período de comentarios; o (2) enviado por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios.

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.

Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta.

El asesor legal de la Junta revisó la regla propuesta y determinó que está dentro de la autoridad de la Junta.

<regla>

§114.5. Pulido coronal.

(a) “Pulido coronal” significa la eliminación de placa y manchas extrínsecas de las superficies dentales naturales y restauradas expuestas utilizando un instrumento rotatorio apropiado con copa de goma o cepillo y agente de pulido. Esto incluye el uso de un cepillo de dientes.
(b) Un dentista con licencia de Texas puede delegar el pulido coronal a un asistente dental, si el asistente dental:
(1) trabaja bajo la supervisión directa de un dentista autorizado; y

(2) cumple con los requisitos de educación en la subsección (c).
(c) Para realizar el pulido coronal, un asistente dental debe: [(b) Un dentista con licencia de Texas puede delegar el pulido coronal a un asistente dental, si el asistente dental:]

(1) ser graduado de un programa de asistencia dental acreditado por la Comisión de Acreditación Dental de la Asociación Dental Americana (CODA) que incluye cursos didácticos específicos y capacitación clínica en pulido coronal; o

(2) haber completado un mínimo de ocho (8) horas de educación clínica y didáctica en pulido coronal en una escuela de odontología, escuela de higiene dental o programa de asistencia dental acreditado por CODA. Un asistente dental debe tener al menos un año de experiencia como asistente dental antes de postularse para un programa CODA para obtener educación en pulido coronal. La educación debe incluir cursos sobre:

(A) anatomía bucal y morfología dental en relación con la retención de placa y manchas;

(B) indicaciones, contraindicaciones y complicaciones del pulido coronal;

(C) principios del pulido coronal, incluido el armamento, el posicionamiento del operador y del paciente, la técnica y los agentes de pulido;

(D) procedimientos de control de infecciones;

(E) pulido de las superficies coronales de los dientes; y

(F) jurisprudencia relativa al pulido coronal.

[(1) trabaja bajo la supervisión directa de un dentista autorizado; y tiene

(2) al menos dos años de experiencia como asistente dental; y

    (A) haber completado un mínimo de ocho (8) horas de educación clínica y didáctica en pulido coronal en una escuela de odontología, escuela de higiene dental o programa de asistencia dental acreditado por la Comisión de Acreditación Dental de la Asociación Dental Americana. La educación debe incluir cursos de:
(i) anatomía bucal y morfología dental en relación con la retención de placa y manchas;
(ii) indicaciones, contraindicaciones y complicaciones del pulido coronal;
(iii) principios del pulido coronal, incluido el armamento, el posicionamiento del operador y del paciente, la técnica y los agentes de pulido;
(iv) procedimientos de control de infecciones;
(v) pulido de las superficies coronales de los dientes; y
(vi) jurisprudencia relativa al pulido coronal; o

    (B) debe:
(i) ser graduado de un programa de asistencia dental acreditado por la Comisión de Acreditación Dental de la Asociación Dental Americana que incluye cursos didácticos específicos y capacitación clínica en pulido coronal; o
(ii) haber recibido la certificación de cumplimiento de los requisitos especificados por la Junta Nacional de Asistencia Dental y aprobados por la Junta.]

(d) [(c)] La tarea delegada de pulido por parte de un asistente dental no podrá facturarse como profilaxis.

(e) [(d)] El pulido coronal debe realizarse de acuerdo con el estándar mínimo de atención y limitarse al alcance de práctica del asistente dental.

(f) [(e) ] El asistente dental debe cumplir con la Ley de Práctica Dental y las Reglas de la Junta en el acto de pulido coronal. De conformidad con el Artículo 258.003 de la Ley de Práctica Dental, el dentista delegado es responsable de todos los actos odontológicos delegados a un asistente dental, incluido el pulido coronal.
