[bookmark: _Hlk196314085]La Junta Estatal de Odontólogos (Junta) propone esta enmienda a la regla 22 TAC §114.6, relativa a las calificaciones generales para el registro o la certificación de asistentes odontológicos. La modificación propuesta requiere que los solicitantes presenten un informe de consulta propia del National Practitioner Data Bank [Banco de Datos de Profesionales Nacionales] al momento del registro inicial. Actualmente, los solicitantes presentan este informe a la Junta como parte del proceso de solicitud de licencia; se propone esta modificación de modo que refleje el proceso actual de la Junta. La modificación propuesta también especifica el nombre del Artículo 101.8 del Título 22 del TAC. 
NOTA FISCAL: Casey Nichols, Directora Ejecutiva, ha determinado que en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, la regla propuesta no tenga implicancias previsibles relativas a costos o rentas de los gobiernos estatal o local. 

NOTA PÚBLICA DE COSTOS Y BENEFICIOS: Casey Nichols también ha determina que, en el primer período de cinco años en que esté vigente la regla propuesta, el beneficio público anticipado como resultado de esta regla será la protección de la seguridad y el bienestar públicos. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL EMPLEO LOCAL: Casey Nichols también ha determinado que la regla propuesta no afecta las economías y el empleo locales. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE LAS PEQUEÑAS Y MICROEMPRESAS Y LA COMUNIDAD RURAL: Casey Nichols ha determinado que no se requiere una declaración de impacto económico y análisis de flexibilidad normativa para pequeñas empresas, microempresas y comunidades rurales para esta regla propuesta. 

DECLARACIÓN DE IMPACTO SOBRE EL CRECIMIENTO DEL GOBIERNO: La Junta ha determinado que, durante el primer período de cinco años en que esté vigente la regla, se aplicarían los siguientes efectos sobre el crecimiento gubernamental: (1) la regla propuesta no crea ni elimina un programa gubernamental; (2) la aplicación de la regla propuesta no requiere la creación o eliminación de puestos de empleados; (3) la aplicación de la regla propuesta no requiere un aumento o disminución de las apropiaciones futuras; (4) la regla propuesta no requiere un aumento de las tasas pagadas a la agencia; (5) la regla propuesta no crea un nuevo reglamento; (6) la regla propuesta amplía un reglamento existente; (7) la regla propuesta no aumenta ni disminuye el número de personas sujetas a ella; y (8) la regla propuesta no afecta positiva o negativamente a la economía del estado. 

Se pueden enviar comentarios sobre la regla propuesta a Casey Nichols, Directora Ejecutiva, a 1801 Congress Avenue, Suite 8.600, Austin, Texas 78701, por fax al (512) 649-2482, o por correo electrónico a official_rules_comments@tsbde.texas.gov durante 30 días luego de la fecha de publicación de la regla propuesta en el Registro de Texas. Para que se tenga en cuenta a fines de esta creación de reglas, los comentarios deben: (1) tener sello postal o enviarse antes del último día del período de comentarios; o (2) enviarse por fax o correo electrónico antes de la medianoche del último día del período de comentarios. 

Esta regla se propone conforme al Artículo 254.001(a) del Código de Ocupaciones de Texas, que reviste a la Junta de autoridad para adoptar reglas necesarias para realizar sus tareas y garantizar el cumplimiento de las leyes estatales con respecto a la práctica de la odontología en un ámbito profesional para proteger la salud pública y la seguridad.
Ninguna ley se ve afectada por esta regla propuesta. 

Los asesores legales de la Junta han revisado la regla propuesta y determinado que su adopción se encuentra dentro de la autoridad de la Junta. 

<regla>

§114.6. Calificaciones generales para el registro o la certificación.

(a) Cualquier persona que desee prestar servicios como asistente odontológico que requiera registro o certificación debe obtener el registro o la certificación adecuados emitidos por la Junta antes de prestar los servicios, excepto según se dispone en el Artículo 265.001(d) del Código de Ocupaciones de Texas y el Artículo 114.11 de este capítulo.
(b) Todos los solicitantes de registro o certificación deben cumplir con los requisitos de este capítulo.
(c) Para ser elegible para el registro o la certificación, el solicitante debe proporcionar, junto a un formulario de solicitud aprobado por la Junta, pruebas satisfactorias para la Junta de que el solicitante:
(1) ha cumplido con todos los requisitos de registro o certificación descritos en este capítulo;
(2) ha cumplido con todos los requisitos del Artículo 101.8 de este título (relativo a Personas con Antecedentes Penales);
(3) no se ha encontrado con sanciones disciplinarias tomadas en su contra en este estado ni en ninguna otra jurisdicción;
(4) ha completado con éxito un curso actual de soporte vital básico;
(5) ha tomado y aprobado la evaluación de jurisprudencia administrada por la Junta o una entidad designada por la Junta dentro de un año inmediatamente antes de la solicitud;
(6) ha pagado todos los aranceles de solicitud, examen y otras tarifas requeridos por ley y por las reglas y normas de la Junta; [y]
(7) ha completado un curso en prevención de trata de personas aprobado por el comisionado ejecutivo de la Comisión de Salud y Servicios Humanos de Texas; y [.]
(8) ha presentado un informe de consulta propia del National Practitioner Data Bank [Banco de Datos de Profesionales Nacionales] al momento de registro o certificación inicial. Los resultados del informe deben permanecer en el sobre sellado original.
(d) Las solicitudes de registro y certificación de asistente odontológico debe enviarse a la oficina de la Junta Estatal de Odontólogos.
(e) Se considera que se ha presentado una solicitud de registro o certificación de asistente odontológico ante la Junta cuando la Junta realmente la recibe, la marca con la fecha, y la registra, junto con toda la documentación y los aranceles requeridos. Una solicitud incompleta será devuelta al solicitante, con una explicación de la documentación o información adicional necesaria.
(f) La Junta podrá negarse a emitir un registro o certificado, o podrá emitir un registro o certificado condicional, a cualquier persona que no cumpla con los requisitos de los apartados (c)(2) o (c)(3) de esta sección, o que:
(1) le presente a la Junta pruebas fraudulentas o falsas que indiquen que la persona está calificada para el registro o la certificación;
(2) es culpable de cualquier tipo de ilegalidad, fraude o engaño durante el proceso para conseguir un registro o certificación;
(3) está habitualmente ebrio o es adicto a las drogas;
(4) comete una práctica deshonesta o ilegal en odontología o en conexión con la odontología;
(5) es condenado de un delito conforme a la ley federal o la ley de este estado; o
(6) se descubre que ha violado una ley de este estado relativa al ejercicio de la odontología en los 12 meses anteriores a la fecha en que la persona presentó una solicitud de registro o certificación.
(g) Si la Junta decide emitir un registro o certificado condicional, se podrá solicitar que la persona celebre una orden de conciliación acordada con la Junta en el momento en que se emita el registro o certificado.
(1) La orden podrá incluir limitaciones, que incluyen, sin limitación, limitaciones de ejercicio, estipulaciones, cumplimiento de condiciones ordenadas por un tribunal, notificación al empleador o cualquier otro requisito que recomiende la Junta para garantizar la seguridad pública.
(2) En caso de que un solicitante no esté seguro de si está calificado para obtener un registro o certificación de asistente odontológico a causa de conducta criminal, el solicitante podrá solicitar una Carta de Evaluación de Antecedentes Penales de conformidad con el Artículo 114.9 de este capítulo, antes de presentar la solicitud.
(3) Si la persona viola los términos de su registro o certificado condicional, la Junta podrá tomar sanciones disciplinarias adicionales en su contra.
(h) Un solicitante cuya solicitud sea denegada por la Junta podrá apelar la decisión ante la Oficina de Audiencias Administrativas del Estado.
(i) Una persona cuya solicitud de registro/certificación de asistente odontológico sea rechazada no es elegible para presentar otra solicitud de registro/certificación hasta que haya pasado un año a partir de la fecha de denegación, o la fecha de la orden de la Junta que rechaza la solicitud de registro/certificación, cual sea la fecha posterior.
